Pracovni list: Chemicka vazba. Elektronegativita.

1. Vyhledej v PSP hodnoty elektronegat1v1t nasledujicich prvki
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2. Elektronegativita je schopnost .4

3. Vyhledej v PSP elektronegativity alkalickych kovi, halogent a chalkogenti. Jak se méni

elektronegativita s protonovym ¢islem?
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6. S rostoucim protonovym ¢islem v periodé hodnota elektronegativity

7.V tabulce jsou uvedeny dvojice atomil, mezi kterymi je chemicka vazba. Ur¢i, zda tato vazba je polérni,
nepolarni nebo iontova a spravnou odpovéd’ zakrouzkuj. Zakrouzkovand pismena ti prozradi ndzev ¢astice
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8. Dopli tabulku:

Sloucenina nebo molekula Pocet vazebnych elektronovych | Typy vazeb (jednoducha,
pari 2 dvojnd, trojnd)
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9. Kovalentni vazba vznika M@, Cetews prnlescnc e £ LedPoree . .......0.....

10. Iontovéa vazba vznika

11. Je-li rozdil elektronegativit: ‘ : “
. , /{» Vs ,\ & o,

A)AX=0-04 jedna se o vazbu 20 0 - —

b)04<AX>1,7 jedna se 0 vazbu .. F20l A Ak e

c)AX>1,7 jedna se o vazbu /L0 0L
12. Vyftes tajenku. '
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1. soudrzné sily, které spojuji atomy v molekulach, nazyvame ...
2. schopnost atomt poutat (pfitahovat) valencni elektrony
3. typ vazby mezi vodikem a chlorem H — Cl u chlorovodiku
4. slouéenim dvou a vice atomi vznika ...
5. prvky VIL A skupiny
6. odtrZenim elektront z valenéni vrstvy vznika ¢astice ...
7. vazba ... ma rozdil elektronegativit v&t§i nez 1,7
8. vodorovné tady periodické soustavy prvki
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. typ vazby, ktera vznika sdilenim valenénich elektronti

10. je-li rozdil elektronegativit v rozmezi 0,4 <A X > 1,7, jednd se o vazbu ...

11. energie, kterd se pii vzniku vazby uvolni a kterou by bylo nutné dodat k roztrZeni této vazby
12. typ vazby mezi dvéma atomy kysliku O = O v molekule kysliku O,

13. svislé sloupce v periodické soustaveé prvki




